
令和 4 年度第 2 回松江キャンパス環境マネジメントシステム（EMS） 
改善委員会（メール会議） 議事要旨 
 
日  時 ： 令和 4 年 7 月 20 日(水) ～ 7 月 22 日(金) 
開催方法 ： メール会議 

出 席 者 ： 委員長  藤波 豊彦 （大学経営・財務，事務総括担当理事） 
       委 員  福井 栄二郎（法文），塚田 真也（教育） 

高見 友里（人間），田中 秀和（総理） 
足立 文彦（生資），瀬戸 浩二（研究・学術情報本部） 
福間 栄子（企画部長），福田 孝寿（研究・地方創生部長） 
吉木 茂（教育・学生支援部長），中島 修（総務部長） 
井上 敏昭（財務部長），周藤 義男（エネルギー管理員） 
川西 匠（学生 EMS 委員），磯山 未遊（学生 EMS 委員） 
松尾 和巳（島根県），余村 公洋（松江市） 
田中 秀典（環境保健公社） 
巣山 弘介（生資） 

 

○令和 4 年度第 1 回松江キャンパス環境マネジメントシステム（EMS）改善委員会議事要旨 
令和 4 年度第 1 回松江キャンパス環境マネジメントシステム（EMS）改善委員会議事要旨は添

付のとおりであり，本学ホームページへ掲載していると報告があった。 
 
議  題： 

1. 令和 4 年度環境目的・環境目標及び EMS 実施内容（計画）について    【資料 1】 
施設企画課より，令和 4 年度環境目的・環境目標及び EMS 実施内容（計画）について，

資料のとおり説明があった。 
委員より別紙のとおり質問があり，施設企画課より回答した。 
委員からその他に意見等は無く，承認された。 

 
報告事項： 

1. 環境報告書のトピックスについて                                        【資料 2】 
施設企画課より，環境報告書のトピックスについて，報告があった。 
委員から意見等は無かった。 



令和 4年度第 2回 EMS 改善委員会（メール会議）の意見について 

 

議  題： 

1. 令和 4年度環境目的・環境目標及び EMS 実施内容（計画）について            【資料 1】 

【委員からの意見①】 

・プラスチックに係る資源循環の促進等に関する法律（以下，プラ進法）への本学の対応状況に

ついてです。大学生協が構内に設置しているごみ箱は「食品系以外のプラごみ」の袋が設置さ

れていません。構内で出るプラごみはほぼ食品系なので、ごみ箱にそのことをわかるように書

いてもいいと思います。 

【施設企画課回答】 

 ・いただいたご意見を大学生協へお伝えいたします。 

 

【委員からの意見②】 

・3R のプラ進法について、現在のゴミ置き場の不燃ゴミ（透明の袋）の排出では、全量が埋設

処分なのですか？置き場を区分してプラとそれ以外で分別すると、食品系プラごみ以外でも

リサイクルできそうですが。 

【施設企画課回答】 

・不燃物（透明の袋）のプラスチック製品については，処分業者との契約では埋立処分となって

おり，リサイクルはしておりません。 

なお，現在の契約期間が令和 5 年度末までとなっておりますので，不燃物の分別及びリサイ

クルの可否について，処分経費の見積を徴取し，プラ進法の趣旨を踏まえた上で，今後の方針

を決定いたします。 

 

【委員からの意見③】 

・EMS 実施内容（計画）において、学部ごとによる取り組みが、具体的な学部もあれば、抽象的

な学部もあり、取組に温度差があるように思われます。徐々に改善されることを望みます。 

【施設企画課回答】 

・今年度より，各部局へ EMS 実施内容（計画）の作成を依頼する際には他部局の実施内容（計

画）を参考にできるよう，令和 3年度の全部局の実施内容（計画）一覧を送付いたします。 

また，各部局より提出された EMS 実施内容（計画）については，EMS 改善委員会において内容

確認をしていただく予定としております。 

 

報告事項： 

1. 環境報告書 2022 トピックスについて                         【資料 3】 

 委員からの意見等なし。 
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